

VERSLAG MARKTCONSULTATIE

Aanbestedende dienst:	waterschap Noorderzijlvest
Project:	Slibkoekoverslag Garmerwolde

1. Inleiding

Het waterschap heeft het instrument van de marktconsultatie ingezet met als doel de feedback te gebruiken om de juiste aanbestedingsstrategie voor de opdracht vast te stellen. In dat kader zijn de volgende vragen gesteld:

Vraag 1:

Kunt u en wilt u, gelet op de inhoud en de omvang van de opdracht, alsmede de wijze van uitvragen (Best Value Aanpak), inschrijven op deze aanbesteding?

Vraag 2:

indien het antwoord op vraag 1 negatief is:

- a. Wat is de reden waarom u niet zult inschrijven?
- b. Wanneer bent u wel bereid in te schrijven (met andere woorden: wat maakt de opdracht wel aantrekkelijk voor u om in te schrijven)?

Vraag 3:

Heeft u nog andere (verbeter)suggesties?

2. Ingekomen reacties

De marktconsultatie is gepubliceerd om een zo groot mogelijke groep van gegadigden te bereiken. Omdat hier maar twee gegadigden op hebben gereageerd is aansluitend een belronde georganiseerd met partijen die de opdracht zouden kunnen uitvoeren om extra informatie te verzamelen. Acht partijen zijn telefonisch benaderd. De meerderheid van deze partijen geeft aan, de marktconsultatie niet te hebben opgemerkt omdat ze TenderNed niet raadplegen. De hoofdreden daarvan is dat ze nagenoeg geen opdrachten uitvoeren voeren voor de overheid of dit alleen in onderaanneming doen.

3. Samenvatting gegeven antwoorden

Vraag 1:

Zeven partijen lijken bereid in te schrijven op de opdracht, waarbij één partij als voorwaarde stelt dat alle relevante gegevens worden verschaft. Vijf van deze partijen geven niet direct aan bezwaar te hebben tegen de Best Value Aanpak te zijn. Een partij wijst daarbij wel op de tenderkosten die deze aanpak meebrengt, het kunnen aanleveren van de juiste VPI's en de afhankelijkheid van geschikte partners. Twee partijen geven gemotiveerd aan waarom de Best Value Aanpak in hun ogen niet geschikt is. Eén van die partijen benoemt daarbij ook de tenderkosten en acht het werken met een plafondbedrag niet passend.

Vraag 2a:

Vier partijen beantwoorden deze vraag. Zij gaven alle vier aan niet zelfstandig in te kunnen schrijven. Eén partij kan niet voldoen aan de specifieke vraag, één partij merkt op een adviesbureau te zijn en daarom niet zelfstandig te kunnen inschrijven, twee partijen geven aan alleen in samenwerking met andere partijen te kunnen inschrijven.

Vraag 2b:

Eén partij geeft aan dit nog niet te kunnen beoordelen wegens gebrek aan informatie. Twee partijen zullen alleen inschrijven als ze samenwerkingspartners kunnen vinden. Vier partijen zijn in staat zelfstandig in te schrijven. Drie van deze partijen geven bereid te zijn in te schrijven als het waterschap

kiest voor een tweefasen-contract/bouwteamovereenkomst. Eén van die partijen geeft aan alleen bereid te zijn de opdracht op te pakken als het waterschap ervoor kiest één op één met hem hierover het gesprek aan te gaan in plaats van de opdracht weg te zetten in een aanbestedingsprocedure.

Vraag 3:

Vier partijen reageren op deze vraag. Twee van deze partijen benadrukken het belangrijk te vinden dat het waterschap zoveel mogelijk relevante gegevens bij de aanvraag levert. Eén partij geeft daarbij de suggestie een engineeringsbureau een eerste opzet te laten maken met alle wensen en dit visueel te maken. Eén partij stelt alleen een vraag over de planning. Eén partij spreekt nogmaals zijn bereidheid uit om één op één het waterschap Noorderzijlvest te helpen met dit project.

4. Eindconclusie

Uit de beantwoording van de vragen kunnen de volgende hoofdconclusies worden getrokken:

- Er bestaat een voorkeur de opdracht uit te vragen in een twee fasen-contract/bouwteamovereenkomst.
- De Best Value Aanpak wordt niet volledig afgewezen, maar ook niet omarmd vanwege de tenderkosten in relatie tot de scoringskans.
- Het waterschap moet in zijn uitvraag alle relevante gegevens verstrekken. Daarbij is het wenselijk een eerste uitwerking door een engineeringsbureau bij te voegen.
- Een aantal partijen kan alleen in samenwerking met andere partijen inschrijven op de opdracht.